erve u deserve OpojeBuma

+8+8+8+8+8+ 8
2 3 4 5 6 7 8 9
16 24 32 40 48 26 64 72
+9+9+9+9+9+9+ 9+ 9

1 2 3 4 5 b 7 8 9
9 18 27 36 45 54 63 12 81

U3bop:
M. M. Mopo M. A. BaHmoBa
Mamemamuka 2

o
N



MHoxerve u desoerve dpojeBuma 8 u 9




MHoxerve u desverve dpojeBuma 8 u 9

8+8+8+8+8+8+ 8+ 8
1 2 3 4 5 6 7 8 9
8!!!!!!!!!
8 16 24 32 40 48 56 64 72




MHoxerve u desverve dpojeBuma 8 u 9

8+8+8+8+8+8+ 8+ 8
1 2 3 4 5 6 7 8 9
T A A A
8 16 24 32 40 48 56 64 72
9+9+9+9+9+9+9+9+ 9

’ 1 2 3 4 5 6 7 8 9
9 . . . . . . . .
9 18 27 36 45 54 63 72 81




MHoxerbe u desoerve dpojebuma 8 u 9

= 2P 4 : 8
qQ e q =871 81 : 9




MHoxerbe u desoerve dpojebuma 8 u 9

= 2P 4 : 8
455. U3pauyHay: geq=72 qeg8 =72 72 : 8 2 : 9
qQ e q =871 81 : 9




MHoxerbe u desoerve dpojebuma 8 u 9

= 2P 4 : 8
455. U3pauyHay: geq=72 qeg8 =72 72 : 8 2 : 9
qQ e q =871 81 : 9




MHoxerbe u desoerve dpojebuma 8 u 9

= 64 64:8 =8
455. UspadyHay: G - 7> WS- 7> BN - q 72: 4
qeq =281 B g = q

1 2 3 4 5 6 7 8 9
idddddddd.
8 16 24 32 40 43 56 64 712
1 2 3 4 5 6 7 8 9
S S 8 N
9 18 _J 36 45 54 63 712 81




MHoxerbe u desoerve dpojebuma 8 u 9

= 64 64 :8 =8
455. UspaugHay: g8+q9=72 | 9°8=72 | 72:8=q9 | 72:9=¢8
q+q=2381 81 :9 =9

1 2 3 4 5 6 7 8 9
idddddddd.
8 16 24 32 40 43 56 64 712
1 2 3 4 5 6 7 8 9
S S 8 N
9 18 _J 36 45 54 63 712 81







456. N3pavyHaj:

=




/ 4
4

456. N3pauyHay:

72 .9 8 56 :7°9 54 + 72 . 9 100 — 8 » 8
27 : 537 35 :.:5°8 39 + 64 : 8 100 — 8 » 9
R > q 42 749 4c + 31 : 9 100 — 9+ 9




72 .9 8 =

e 9
8 ¢ 8 = 64 -
27 : 37 35 :5°+38
BNt » g S > 9

4

EE 72 : 9

39 + 064 : 8

46 + 81 : 9

156. N3pauyHaj:

100 — 8 * 8
100 — 8 * 9
100 — 9 + q




156. N3pauyHaj:

72 .9 e g8 =

i * gq :q A .
Qe 8 = 64 56 :7 54 + 72 100 8 ¢ 8
PSS o 7 =
97 =03 35:5+8 39 + 64 : 8 100 — 8 » 9

EREd » g SR » 9 e+ 81 : 9 BEON— 9 * 9




156. N3pauyHaj:

72 :9¢° 8 =

e = o4 56:7-°49 54+ 72:9 100 — 8 * 8
27 .3 7 = . . i
97 =03 EEES * 3 39 + 64 : 8 pER= 2 * 9
32 .4+ 9=

g e q =72 S/ 9 46 + 81 : 9 100 — 9 » 9




156. N3pauyHaj:

56 :7 9=
g eq=72 R 72 . 4 100 — 8 * 8
EERS *» 3 39 + 64 : 8 REeR=— 3 * 9

42 : 7 * 9 46 + 81 : 9q 100 — 9 » 9




72 .9 e g8 =
8 ¢ 8 = 64

PSS o 7 =
9+ 7=063

32 .4+ 9=
geq=72

S560:7°9=
8e9q9=72

55 :.:5°8=
7°*8 =50

< TR

R 72 . 9

39 + 64 : 8

46 + 81 : 9

156. N3pauyHaj:

100 — 8 * 8
100 — 8 * 9
100 — 9 * 9




72 .9 e g8 =
8 ¢ 8 = 64

PSS o 7 =
qe+7=63

32 :4 9=
ge9=72

56 :7°* 9=
e g =72

55 :.:5°8=
7°*8 =50

42 : 7+ 9 =
6+ aq=54

4+ 72 : 9

39 + 64 : 8

46 + 81 : 9

456. N3pauyHay:

100 — 8 * 8
100 — 8 * q
100 — a9+ 9




56 :7°* 9=
e g =72

55 :.:5°8=
7°*8 =50

42 : 7+ 9 =
6+ 9=54

SERE 72 0 9 =
54 + 8 = 62

39 + 64 : 8

46 + 81 : 9

156. N3pauyHaj:

100 — 8 * 8
100 — 8+ 9
100 — 9 + q




72 .9 e g8 =
8 ¢ 8 = 64

27 : 3 7 =
qe7=63

32 .4 9=
SRG = 70

56 :7°* 9=
e g =72

55 :.:5°8=
7°*8 =50

42 : 7+ 9 =
6+ 9=54

SERE 72 0 9 =

54 + 8 = 62

39 + 64 : 8 =

39 + 8 =47

46 + 81 : 9

156. N3pauyHaj:

100 — 8 * 8
100 — 8+ 9
100 — 9 + q




56:7°*9=
8e9q=72

55 :.:5°8=
7°*8 =50

42 : 7 * 9 =
6+ q=54

156. N3pauyHaj:

SERE 72 0 9 =
54 + 8 = 62 i ° © :
39 + 64 : 8 =
39 + 8 =47 - ©
46 + 81 : 9 =

46 + 9 = 55 B




56:7°*9=
8e9q=72

55 :.:5°8=
7°*8 =50

42 : 7+ 9 =
6+ 9=54

156. N3pauyHaj:

54 +72:9 =
54 + 8 = 62

8 * 8=
64 = 30

39 + 64 : 8 =
39 + 8 =47

46 + 81 : 9 =
46 + 9 = 55




S560:7°9=
8e9q9=72

55 :.:5°8=
7°*8 =50

42 : 7 * 9 =
6+ q=54

156. N3pauyHaj:

8 * 8=
64 = 30

SERE 72 0 9 =
54 + 8 = 02

39 + 64 : 8 =
39 + 8 =47 72 = 28
46 + 81 : 9 =
46 + 9 = 55




56:7°*9=
8e9q=72

55 :.:5°8=
7°*8 =50

42 : 7 * 9 =
6+ q=54

156. N3pauyHaj:

SERE 72 0 9 =
54 + 8 = 02

8 * 8=
64 = 30

29 + 64 : 8 =
39 + 8 =47 72 = 28
46 + 81 : 9 =

46 + 9 = 55 81 = 149







457. 3a Yacobe pyuHoz pada
KYn/oeHa cy 4 Karema 0eAux Humu,
no 10 Konejaka 3a Karem, u 6
KanemoBa upHUX Humu no ucmoj
ueHu. Koauko HoBua je ykynHo
nAatieHo 3a cBe kynmeHe Humu?

=




457. 3a yacobe

pyyHo2 pada Kyn/oeHa Bpoj karemoBa
cy 4 KareMa OeAux
Humu, no 10
Konejaka 3a Karem, u 4
6 kKareMoBa ypHux

HUMU N0 UCMO] UEHU.

Koauko HoBua je

YKYnHo nAaheHo 3a

cBe kynmweHe HUMU?

=

LieHa 1 Karema Bpoj karemoBa  YkynHo naatieHo 3a
M UpHe Humu cbe kynmeHe Humu

10 Kkonejaka 7 2




457. 3a yacobe

pyyHo2 pada Kyn/oeHa Bpoj karemoBa
cy 4 KareMa OeAux
Humu, no 10
Konejaka 3a Karem, u 4
6 kanemoBa upHux

HUMU N0 UCMO] UEHU.

Koauko HoBua je 410+ 6 * 10 =40 + 60 = 100
YKYnHo nAaheHo 3a

cBe kynmweHe HUMU?

=

LieHa 1 Karema Bpoj karemoBa  YkynHo naatieHo 3a
M UpHe Humu cbe kynmeHe Humu

10 Kkonejaka 7 2




457. 3a yvacobe

pyyHo2 pada Kyn/oeHa Bpoj karemoBa
cy 4 KareMa OeAux
Humu, no 10
Konejaka 3a Karem, u 4
6 kanemoBa upHux

HUMU N0 UCMO] UEHU.

Koauko HoBua je 410+ 6 * 10 =40+ 60 = 100
YKYnHo nAaheHo 3a

cBe kynmweHe HUMU?

=

Bpoj karemoBa
5 LleHa 1 karema o~
eAe Humu UpHEe Humu

10 Kkonejaka 6

YKynHo naarieHo 3a
cbe kynmeHe Humu

3a cbe kyn/eHe
HUumu ykynHo je
nanheHo

100 Konejaka.







458. Y paduoHuyu 3a pemMoHm je
npummpeHo 8 kKomada oroba no 3
kg u 5 koMada dakpa no & kg. 3a
KOAUKO KuAozpaMa je Buwie
Kyn/peHo 0akpa Hezo oroBa?

=




4

458. Y paduoHuuu

34 peMOHM je Bpoj komada  TeXuHa jedHoe Bpoj koMada  TeXuHa jedHoe
NPUM/BEHO 8 oA0Ba KoMada oroBa dakpa KoMada dakpa

Komada oroBa no
3 kg u 5 Komada
dakpa no 6 kg. 3a
KOAUKO KuAOzZpama
Buwe je kynmeHo
dakpa Hezo oroBa?

=




4

458. Y paduoHuuu

34 peMOHM je Bpoj komada  TeXuHa jedHoe Bpoj koMada  TeXuHa jedHoe
NPUM/BEHO 8 oA0Ba KoMada oroBa dakpa KoMada dakpa
Komada oroBa no

3 kg u 5 Komada 8 3 kg s 6 kg

dakpa no 6 kg. 3a
KOAUKO KUAOZPAMA
Buwe je kynmeHo

dakpa Hezo oroBa?

=




4

458. Y paduoHuuu

34 peMOHM je Bpoj komada  TeXuHa jedHoe Bpoj koMada  TeXuHa jedHoe
NPUM/BEHO 8 oA0Ba KoMada oroBa dakpa KoMada dakpa
Komada oroBa no

3 kg u 5 KoMada 8 3 kg 5 6 kg
dakpa no 6 kg. 3a

KOAUKO KUAOZpaMa 8 * 3 kg

Buwe je kynmeHo
dakpa Hezo oroBa?

=




4

458. Y paduoHuuu

34 peMOHM je Bpoj komada  TeXuHa jedHoe Bpoj koMada  TeXuHa jedHoe
NPUM/BEHO 8 oA0Ba KoMada oroBa dakpa KoMada dakpa
Komada oroBa no

3 kg u 5 KoMada 8 3 kg 5 6 kg
dakpa no 6 kg. 3a

KOAUKO KuAozpama Q e 3 kg 5 e 6 kg

Buwe je kynmeHo
dakpa Hezo oroBa?

=




458. Y paduoHuuu bpoj komMada TeXXuHa jedHoe bpoj koMada TeXXuHa jedHoe

3 peMoHmM je oroBa KoMada oroBa dakpa KoMada dakpa
NpUMMBEHO 8

komada oroBa no s 3 kg 5 & kg

3 kg u 5 Komada

dakpa no 6 kg. 3a g8+ 3 kg 5+ 6kg

KOAUKO KUAOZPAMA
Buwe je kynmeHo
dakpa Hezo oroBa?

=

5°60 —8°*3=30—-24 =06




458. Y paduoHuuu bpoj komMada TeXXuHa jedHoe bpoj koMada TeXXuHa jedHoe

3 peMoHmM je oroBa KoMada oroBa dakpa KoMada dakpa
NpUMMBEHO 8

komada oroBa no s 3 kg 5 & kg

3 kg u 5 Komada

dakpa no 6 kg. 3a g8+ 3 kg 5+ 6kg

KOAUKO KUAOZPAMA
Buwe je kynmeHo
dakpa Hezo oroBa?

/ Bakpa je kyn/toeHo 3a & kg Buwe Hezo oroBa.

5°60 —8°*3=30—-24 =06







459. Pewu jedHaYUHe:

=




459. Peuu jedHaYuHe: B 9 + 2 —a = 12 : 2

=




X+ 7=9+8

459. Peuu jedHaYuHe: i+ 7 =17 14 —a=12:2

=




X+ 7=9+8

459. Peuu jedHaYuHe: X+7=17 14 —a=12:2
Xx=17 -7

=




X+ 7=9+8

. X+ 7=17
q. ; —a-= :
4549. Pewu jedHAYUHE: =17 — 7 14 —a=12:2

X =10

=




X+ 7=9+8

: X+ 7=17 14 —a=12:2
459. Pewu jedHaYuHe: =17 — 7 14 —a = 6
X =10

=




X+ 7=9+8

14 —a=12:2
: X+ 7=17
4549. Pewu jedHAYUHE: =17 — 7 :Léi ;:-:
X =10 2 )

=




459. Pewu jeOHAUYUHE:

=

X+ 7=9+8

X+ 7 =217
X=17 -7
X =10

14 —a=12:2
14 —a =6
a=14 — 6

= 8







460. 3anumu u3pase u uspavyHaj
rouxobe BpedHocmu:

=




| /460. 3anuuiu uspase u uspavyHaj

rouxobe BpedHocmu:

YMarweHuK 42 56 :7 53 6O - 27 30
YMarouray, 38 O 81 :9 18 40 - 26

=




460. 3anuuu uspase u uspavyHaj
rouxobe BpedHocmu:

YMarveHuK 42 8G ;. 7 53 cO - 27 30
YMarouray 338 O 81 :49 18 40 - 26
Pa3sAuka

=




460. 3anuuu uspase u uspavyHaj
rouxobe BpedHocmu:

YMarveHuK S22 Se : 7 53 60 - 27 30
YMarouray, 38 O 81 :9 18 40 - 26
PasAuka M G -
42 — 24 =138

=




460. 3anuuu uspase u uspavyHaj
rouxobe BpedHocmu:

YMarveHuk 42 56 : 7 53 60 - 27 30
YMarouray, 38 O 81 :9 18 40 - 26
42 - 3 ¢ g8 = S56:7 —0O =
Pa3sAauka

42 — 24 =13 B8 =0 = 3

=




460. 3anuuu uspase u uspavyHaj
rouxobe BpedHocmu:

YMarveHuk 42 56 : 7 53 60 - 27 30
YMarouray, 38 O 81 :9 18 40 - 26
o 42 - 3 ¢ g = S56:7 —0O = 53 — 81 : 9 =

42 — 24 =18 8 —0O0 =8 53 — q = 44

=




460. 3anuuu uspase u uspavyHaj
rouxobe BpedHocmu:

Y MarbeHuK 42 56:7 53 60 - 27 30
YMarburay 38 o 81 : 9 18 40 - 26
s B 2= B o= Bl 9 = Q2T - 18 =

42 —24=18 8 —-0=38 S3 -q9=44 33 -18 =15

=




460. 3anuuu uspase u uspavyHaj
rouxobe BpedHocmu:

YMarweHuK 42 56 :7 53 6O - 27 30
YMarouray, 38 O 81 :9 18 40 - 26
e ii :32;8_: 56:7-0= 53-81:9= (60 -27)-18= 30 — (40 - 26) =
. A 8 —0 =28 53 —q9q=44 33 —18 =15 30 — 14 = 16

=







